

## 团组织活动总结 10 篇

---

### 团组织活动总结 1

现将我司“国际志愿者日”主题宣传与实践活动的组织开展活动情况总结如下：

#### 一、制定志愿服务活动实施方案

在接到市国资委文明办《关于组织开展“国际志愿者日”主题志愿服务活动的通知》后，公司专门制定《关于组织开展“国际志愿者日”主题志愿服务活动的实施方案》，明确志愿活动的主题、时间和具体活动项目，并要求各行业集团（公司）结合本企业的实际组织发动志愿者开展相关活动，及时报送活动材料。

#### 二、开展“文明厦门”志愿服务活动

自 11 月下旬起，\_\_集团结合厦门创建全国文明城市的契机，以便民利民为目的，组织志愿者每周末在前埔会展总站进行交通督导，协助交警维护交通秩序，宣传文明交通常识，劝导行人、非机动车遵守交通规则，用实际行动诠释“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神。

#### 三、开展入户关爱孤困儿童活动

11 月下旬，\_\_房地产集团团委结合\_\_房产慈善基金“雨露育青苗”助孤项目，组织青年员工前往同安五显镇入户看望孤困儿童，并送去慰问金。\_\_房产希望通过爱心善举，让更多弱势群体

得到关注和帮扶，让这些生活在同一片蓝天下的孤困儿童，能够健康、快乐、幸福成长。

#### 四、开展志愿服务宣传推广活动

20\_\_年9月下旬，集团公司组织开展了“爱心月”——20\_\_年度献爱心公益募捐活动，共有9012名员工捐款，募集款项\_\_元。为展现我司员工助人为乐的高尚情操和社会公德，11月中旬，\_\_集团党办围绕社会主义核心价值观，将部分基层单位“闲置物品拍卖”、“爱心交换”等形式新颖的募捐活动公布上网，在公司内部弘扬了扶贫济危、帮困助残的风尚。12月5日，为纪念“国际志愿者日”，\_\_股份工会联合会特别在内网策划了《致敬志愿者》宣传活动，将公司内部分优秀志愿者的事迹发布上榜，并为每人上传了一张照片和一段简短评语，通过宣传身边榜样的力量，鼓励更多的'员工学模范、做好事，从点滴做起，在公司内营造崇德向善良好氛围的同时，也提升了志愿服务活动在企业的影响力和志愿者个人的荣誉感、归属感。团组织活动总结 2

十月二十四日长江大学一群大学生奋勇救人，其中却有三位大学生不幸地被无情的江水吞没。本次团组织生活会以此次事件为背景，开展了主题鲜明的活动来沉痛哀悼三名遇难大学生，呼吁广大同学向英雄们学习，树立当代大学生正确的价值观。

窗外虽寒风依旧，但教室内的同学们的热情却异常高涨。为

使同学们对这一事件有了更加全面的了解和更加深入的思考，各班在团组织生活会前积极准备认真筹划，各班就本次团组织生活会开展了丰富多彩的活动。像上次大一团组织生活会中出现的活动泛娱乐化问题在本次团组织生活中没有出现，关于大三学生参与积极性的问题在本次团组织生活会也有很大的改观。

为以后更好地开展团组织生活会，下面就这次活动总结一下经验。各班的团组织生活会在《光荣啊，中国共青团》中拉开帷幕，各班同学们通过不同的形式诠释自己就本次事件的看法。

财政班的同学们在团组织生活会开始就向在本次事件中遇难的三名大学生沉痛默哀三分钟，以表达他们对三名遇难大学生的无比哀思。在接下来的活动中该班到会全体男生的合唱《不离不弃》，既表达了他们对三名大学生的无限追思，也表达了他们对见义勇为高尚精神的不离不弃。由该班同学表演的话剧《天堂里有没有一只船》，希望遇难的三名大学生在天堂里能找到一只能载着他们驶回岸边的船只，最后该班在激烈的讨论中结束了此次意义重大的团组织生活会。

税务班的同学们一首歌谣《生命》，向大家诠释着生命最初的定义，让大家明白了生命是何其珍贵！在接下来的活动中，大家开展有具有教育意义的知识问答，大家寓教于乐，在此次活动学习到了在危机来临时一些基本的自救知识及施救知识。最后该班在

诗歌颂《送给三位离开的英雄》中，同学们抑扬顿挫地朗诵表达了同学们对在本次事件中遇难的三名大学生的沉痛悼念。

公管班与公管的同学们一起合办此次团组织生活会，此次活动在异常嘹亮的团歌中展开。由两班女生表演的手语《爱因为在心中》，感受到了本次救人事件所表现的大爱。灯火熄灭，由公管的全体女生带来的蜡烛舞蹈，无声的舞蹈为遇难大学生搭建了一座通往天堂的桥，手中的蜡烛为他们点亮通往天堂的路。

行政班表演的哑剧《可爱的大学生》，通过无声的表演，让同学们在表演之中找到助人的快乐，伸出爱的双手，世界更温暖。诗歌朗诵《可爱的人，我们为你们感动》，以向英雄表达哀思与敬佩，并从中反思逝去者留给同学们对生命的思考。世间最难的是，是如何好好地活着。

税务班的同学们首先就本次救人事件，展开救援现场情景再现，让大家对此次事件有了更为直观的理解。在随后的辩论赛环节中大家以“大学生见义勇为应该奋不顾身还是奋不顾身”为辩题展开了辩论，针对在社会上出现的种种观点加以理解与弘扬。活动的第四项是“巧取小球”很是有新意，组织者希望每个参与的同学都能从中学习到面临困难时的冷静以及自身的一种奉献精神。

财政班的同学也通过辩论赛的方式表达了大家对此次救人事件的不同看法在随后的模拟感动中国十大人物颁奖会场环节中，



表彰为农村教育事业奉献青春支教的女大学生，表现出当代大学生肩负历史使命，为建设祖国奉献自己的力量。

公管班的活动中，由蒋丹、刘银滨、林秋等同学表演的小品《一路走好》，将大家对救援英雄的牵挂表现得凌厉尽致。由曾娜同学宣讲的公民道德实施纲要进一步提高了同学们的思想道德素质。由刘露晨同学表演即兴魔术将为活动现场带来些许神秘。同样该班同学也向大家传授了一些基本的自救知识及施救知识。

税务班同学集体折纸鹤，为救援英雄祈福。随后进行的“救人及自救”环节中，将以介绍和问答的方式，将涉及火场、溺水等方面的自救与救人常识加以普及，从而增强大家救人与自救的意识。

总的来说本次团组织生活会还是相对于上次来说有很大的改观，大家积极参与到此次团组织生活会，各班班委在此次活动充分发挥才智，把团组织生活会主题与活动内容很好的结合在一起。在此次活动有两个班级合办团组织生活会，既增进了同学之间的友谊，又更好更深的理解本次生活会的主题。但是在此次活动中，由于很多班举办了辩论赛的活动，同学们参与的积极性不是很高，而且形式显得有些单调。望各班在下次生活会中，改进不足，发扬优点，将团组织生活会办得更丰富多彩，成为同学们大学缤纷生活中必不可少的一部分。团组织活动总结 3

6月14日下午，我们利用星期四下午课余时间进行了一次团组织活动，团组织社区活动总结。有34名同学参加。活动内容贯彻了“在校争做文明学生”这一主题，地点是在石化九村，活动分为3个版块。

1、为社区居民发放报纸，或许我们每天从信箱中拿到所订阅的报纸，不曾尝试过自己去发报纸的感觉，厚厚一叠的报纸，要一份一份的送到不同居民楼，每个信箱中去，虽然不是很难，但是真的做起来还是需要认真和耐心的，我们的同学很细心认真的完成了这项工作，证明了自己是一名优秀团员，不辱使命！

2、对社区进行一定范围内的打扫，分二组，一组负责清扫街道，清扫街道这样的任务当然难不到我们的同学，他们互相配合，在不怕苦，不怕累，不怕脏的精神作用下，他们很出色的完成了这项工作，工作总结《团组织社区活动总结》。经过同学们清扫过的街道，显得特别的干净，整洁！另外一组同学负责，清理社区草坪上有的垃圾、杂物。经过同学们的辛勤劳动，使社区草坪上的环境明显得到改善，一眼望去，一片绿色。

3、服务孤老，帮孤老人做家务，卖掉废报纸后买水果等等。

我认为这次团组织生活是我们同学团队精神和文明素质的体现，做为一名学生我们应该到培养自己的精神文明程度，这一点对于我们团员来说是更有必要的。通过这样一种活动的方式同学

们的文明素质得到了很好的体现和发扬的机会。有了一个很好的开始我们一定会在以后的团组织活动中再接再厉，争取一个别一个做的更好，共创石化工业最优秀的团支部。这个荣誉是属于我们班级每个同学的，也是要靠大家一起努力所换来的！

希望从以后我们的同学能坚持不懈，继续努力，真正地能体会到作为团员该履行的义务和责任，真正地为他人服务，为社会多做贡献。团组织活动总结 4

**【活动主题】:**

行走校园思考人生

**【活动时间】:**

20\_\_年 11 月 23 日 18:00

**【活动地点】:**

4203

**【参加人员】:**

全班同学

**【组织人员】:**

\_\_\_活动内容:

- 一、全体起立，齐唱团歌；
- 二、主持人宣布活动开始；
- 三、节目表演（共有 3 个节目）；

1. 歌曲《蜗牛》;
2. 歌曲《我们都一样》;
3. 歌曲《荷塘月色》;

四、互动环节（共有 2 个互动小游戏）;

1. 五毛一块;
2. 抢凳子;

五、主持人宣布活动结束;

六、全体起立，齐唱《最初的梦想》，（整个活动结束）。

#### **【活动总结】:**

这次的团组织生活，由于教室的申请不是很顺利，所以影响到了活动前期的一些准备，但是大家还是尽力在活动之前积极地去做了准备工作。

我们要求的是，所有班委上完体育课就到指定教室，其他同学六点到教室，但当班里同学到场的时候，班委成员已经布置好了场地。所以，他们对待这个活动的热情和积极性是值得肯定的。

场地布置的问题基本上是班委负责的，在整个活动的开展期间，总体还是不错的。同学们都是比较配合我们活动的开展，而且也尽可能的参与到了其中。其中，互动小游戏很好的起到了活跃现场气氛的作用，也让现场的同学尽可能的参与到游戏中来，这也是我们这次活动中的一个亮点。此次活动也在很大程度上增



强了同学们的集体意识，提高了大家的积极性，使大家通过本次团活动来更好的体会本次团组织活动的主题意义所在，更能使大家在紧张的学习中能够放松一下，在游戏中增进彼此的感情，提高了同学们的团结协作能力。

### 【活动中存在的问题】:

虽然同学们都尽力去参与了这次活动，但是也存在着很多问题，如由于教室没有做好提前的申请工作，导致活动要用的 PPT 是在活动之前临时准的，比较粗糙，与各个环节的 3 衔接也不是很好；活动之前通知同学的工作做得不是很到位，导致同学们都没有按时到场，使得整个活动延迟了十分钟才开始；整个活动中歌曲节目的质量不是很高，与 PPT 的配合上出现很大失误，导致现场很尴尬，这也是我们活动负责人的失误，没有在活动之前做好督促工作；每次到了要同学们上台参与互动游戏的时候，教室里就显得有些沉闷，可以看出来同学们的热情和积极性还是不够。当然，也需要反省的是，我们活动的安排和策划是不是不能够完全吸引同学们参与到其中；活动形式和内容比较单一，节目时长过短，使得本次活动显得很仓促。这些都是我们这次活动中存在的很严重的问题，这也是我们本次活动组织者的责任，没有做好这些前期准备工作，我们会在以后的活动中注意，并改正这个问题。我们会在下一次的活动中吸取经验教训，更好的办好我们的

团组织活动。

本学期还有十二月最后一次团组织生活，希望下个月的团组织生活，能够让更多的同学们参与到其中，充分调动大家的积极性和热情度，以更加丰富的形式来开展团组织生活，在活动的同时，也能够有所收获，能够让同学们在活动中真正体会到团组织生活的意义所在。

通信三班团支部

#### 20\_\_-11-25 团组织活动总结 5

十二月是一个充满希望和热情的激情月，我们开展各项活动，丰富同学们的大学生活，发展了同学们的个人特长，我们通过各种活动给同学们带来了动力和喜悦。

尤其我们开展了以行动起来向‘零’艾滋迈进为主题的团组织生活会，我部对此次活动的总结如下

首先，此次团组织生活会的召开提高我系同学们对艾滋病问题的重视、消除对艾滋病患者的歧视、关注艾滋病相关弱势群体、增强自我保护意识、降低感染艾滋病的'危险性，让我们真正参与到防治、关爱艾滋病这个社会主题中来，成为抗击艾滋蔓延的主力军。

其次，通过此次团组织生活会的召开我们更清楚的认识到我们是大学生，是祖国的栋梁，有义务做好艾滋病的预防宣传工作。

不仅要自己掌握艾滋病的防御知识，还要在校园内社会上广泛宣传艾滋病的预防知识，不仅帮助人们消除恐慌，增强自我保护意识，还要带动社会其他成员消除歧视，关爱艾滋病患者。

总体来说，这次团组织生活会办得很成功，一是能够紧扣主题；二是活动形式充满特色，激起了同学们的兴趣；三是全体同学积极配合，参与活动的热情高涨；四是深深的感

受到了艾滋病问题的重要性。

通过这次团组织生活会我们对我们的不足和优点有了具体的了解，我们将保持我们的优点，弥补我们的不足，争取将下一次团组织生活会办的更好。团组织活动总结 6

一年的时光转瞬即逝，眨眼间我团支部已忙忙碌碌地工作了一学期，是要进入总结阶段了。回首这一学期，我团支部经历林林总总的活动，在各方面得到了充分的锻炼、积累了宝贵的经验。同时，我团支部在系团总支和辅导员毛玲玲的正确领导下，在结合本部特点和特色的基础下，带领全班团员勤奋学习，勇于实践，不断进取，各方面工作都获得了较好的成绩，在前不久的“五四”活动中，我班荣获了“五四优秀团支部”。下面是本学期对我团支部工作的具体总结，以及对各项工作的反思、对未来的展望。

## 一、具体工作总结

### （一）思想建设方面

1. 加强团员的政治思想教育。本学期恰逢建党 90 周年，我团支部积极提倡本班团员学习中国共产党的先进思想，提高自己的政治思想觉悟；鼓励同学们主动了解国家大事。做一名有社会责任感的、心系民生的大学生。

2. 提倡向党组织靠拢。本学期通过开展这种方式的教育和各项活动，团员们的入党积极性显著提高。例如，本学期中，我团支部在班里成功举办了党员推优活动，刘畅、周坤鹏等 4 名同学得到了进一步发展；同时，我班有 4 名同学在本学期参加了第 80 期党课培训；经过上学期至今的层层筛选、层层考察，王玉涛同学已正式加入了中国共产党，成为预备党员。由此可见，在我团支部不断发展的同时，我班的党员队伍也在不断壮大。

3. 注重同学的心理健康教育。本学期，我支部积极响应学院“心理活动月”的号召，不仅多次召开心理班会，还号召同学们参加学校举办的心理健康教育活动，并认真做了心理健康学习记录.....

## （二）学习方面

大学里，学习仍然是重中之重。加之本学期情况特殊，不仅船舶结构与制图作为新的专业课列入平时的教学课程，英语三级 B 考试也将在本学期末举行。为了让大家重视学习、认真学习，我支部与班委共同努力，做了一系列的'学风建设工作。



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/408004120013006035>